
 

Protokół Nr 23 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji 
Rady Miasta Zgierza 

z dnia 19 lutego 2026 roku 

 
 

Posiedzenie prowadził Piotr Matuszewski Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, 
Sportu i Rekreacji Rady Miasta Zgierza. 

 
Listy obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 

 
Proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Informacja dotycząca przyznanych stypendiów dla zgierskich sportowców. 

4. Informacja nt. podziału dotacji dla zgierskich klubów sportowych. 

5. Informacja nt. dodatku uzupełniającego dla nauczycieli, których zarobki nie 

osiągnęły średniej płacy zagwarantowanej w Karcie Nauczyciela. 

6. Rozpatrzenie pism skierowanych do Komisji. 

7. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

8. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

9. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Pkt 1 

Otwarcie posiedzenia 
 

Przewodniczący Komisji Piotr Matuszewski na podstawie listy obecności stwierdził 

quorum i otworzył posiedzenie Komisji. Przywitał radnych oraz gości. 

 

Pkt 2 
Uwagi do porządku obrad 

 
Przewodniczący komisji zaproponował zmianę punktów 5 z 3, w głosowaniu: za- 6, 

przeciw-0, wstrzyma. -0. 

 



 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Informacja nt. dodatku uzupełniającego dla nauczycieli, których zarobki nie 

osiągnęły średniej płacy zagwarantowanej w Karcie Nauczyciela. 

4. Informacja nt. podziału dotacji dla zgierskich klubów sportowych. 

5. Informacja dotycząca przyznanych stypendiów dla zgierskich sportowców. 

6. Rozpatrzenie pism skierowanych do Komisji. 

7. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

8. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

9. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 
Pkt 3 

Informacja nt. dodatku uzupełniającego dla nauczycieli, których zarobki 

nie osiągnęły średniej płacy zagwarantowanej w Karcie Nauczyciela 

 

Materiał stanowi załącznik do protokołu.  
 

Informację nt. dodatku uzupełniającego dla nauczycieli, których zarobki nie 

osiągnęły średniej płacy zagwarantowanej w Karcie Nauczyciela, omówił Zastępca 

Prezydenta Miasta Zgierza. 

 

Pkt 4 

Informacja nt. podziału dotacji dla zgierskich klubów sportowych 

Przewodniczący komisji poinformował, że nie ma materiałów do pkt. 4 i 5. 

 
Pkt 5 

Informacja dotycząca przyznanych stypendiów dla zgierskich sportowców 

 

Przewodniczący komisji poinformował, że nie ma materiałów do pkt. 4 i 5. 

 

 
 



 

Pkt 6 

Rozpatrzenie pism skierowanych do Komisji 

Brak pism skierowanych do komisji. 

Pkt 7 

Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały następujące projekty uchwał w sprawie: 

 wyrażenia zgody na przyjęcie przez Gminę Miasto Zgierz organizacji Igrzysk 

Dzieci, Igrzysk Młodzieży Szkolnej i Licealiady w 2026 roku jako zadania 

publicznego o charakterze powiatowym w zakresie kultury fizycznej i sportu 

(Druk nr 37-2026) 

Projekt uchwały omówił Sekretarz Miasta Zgierza R. Chocholski. 

Głosowano w sprawie:  wyrażenia zgody na przyjęcie przez Gminę Miasto Zgierz 

organizacji Igrzysk Dzieci, Igrzysk Młodzieży Szkolnej i Licealiady w 2026 roku jako 

zadania publicznego o charakterze powiatowym w zakresie kultury fizycznej i sportu 

(Druk nr 37-2026) 

Wynik głosowania: za - 9, przeciw - 0, wstrzym. - 0.  

Komisja wydała opinię pozytywną – OPINIA NR 20 

 zatwierdzenia planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

użytecznych w Gminie Miasto Zgierz na rok 2026 (Druk nr 38-2026). 

Projekt uchwały omówił Sekretarz Miasta Zgierza R. Chocholski. 

Radna A. Łęcka-Andrzejewska zapytała, o dofinansowanie. 

Sekretarz R. Chocholski powiedział, że dofinansowanie jest w 100%. 

Dyskusja w sprawie prac społecznie użytecznych. 

Głosowano w sprawie:  zatwierdzenia planu potrzeb w zakresie wykonywania 

prac społecznie użytecznych w Gminie Miasto Zgierz na rok 2026 (Druk nr 38-

2026). 

Wynik głosowania: za - 9, przeciw - 0, wstrzym. - 0.  

Komisja wydała opinię pozytywną – OPINIA NR 21 

 

 



 

Pkt 8 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Protokół został przyjęty w głosowaniu: za – 8, przeciw- 0, wstrzyma . -0. 

 

Pkt 9 

Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Przewodniczący Komisji Piotr Matuszewski powiedział, że następne posiedzenie 

odbędzie się w czwartek na tydzień przed sesją. 

 

Pkt 10 

Wolne wnioski 

Radna E. Gaca poprosiła, aby Wydział Edukacji i Młodzieży przygotował informacje o 

dodatkach funkcyjnych i motywacyjnych nauczycieli i dyrektorów szkół. Odniosła się 

do szkoleń wyjazdowych. 

Radny J. Filipowicz powiedział, że informacje, o które wnioskuje radna E. Gaca są 

danymi wrażliwymi. 

Dyskusja w sprawie przyznawanych dodatków w szkołach. 

Radna A. Łęcka-Andrzejewska powiedziała, że powinien być regulamin 

przyznawania dodatku motywacyjnego. 

Radny T. Dziedzic zaproponował, aby do pisania protokołów używać specjalnego 

programu komputerowego, który  pokaże dokładny przebieg posiedzenia. Poruszył 

temat wyjazdu szkoleniowego nauczycieli. Dodał, iż komisja nadal nie otrzymała 

materiału dotyczącego klubu sportowego KS Boruta.  

Radny J. Filipowicz powiedział, jaka obecnie jest atmosfera w szkołach po 

wyjazdowym szkoleniu nauczycieli. 

Pkt 12 

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął 
posiedzenie. 

 
 

Protokołowała 
 
 


